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DIKKAT: Bu béliimde cevaplayacagimiz toplam soru sayisi 16°dir.

3. Modern atom teorisi ile ilgili,

I. Elektronun bulunma ihtimalinin yiksek oldugu
hacimsel bélgelere orbital denir.

II. Bir yoriingedeki orbital sayisi n2 ile maksimum
elektron sayisi 2n2 ile bulunur.

: : : : »>m, ! IIl. Ayni enerji diizeyindeki orbitallerin enerji siralamasi
+2 +1 0 -1 -2 . .
s > p > d > f seklindedir.

Bi itali ik al ki yonelimleri sekil
ir orbitalin dis manyetik alandaki yénelimleri sekilde yargilarindan hangileri yanhstir?

verildigi gibidir.
Buna gore, bu orbitaller ile ilgili, ; A) Yalniz | B) Yaimiz Il C) Yainiz il
! D) lvell E) llve lll
I. 3. enerji diizeyinden itibaren her enerji diizeyinde
bulunur. 3
[l. Maksimum 10 elektron alir.
Ill. Agisal momentum kuantum sayisi (/) 2'dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve llI E) I lvelll E
g
=
-]
g
S
(O]
2. X,072 iyonundaki toplam elektron sayisi 106°dir.
Buna gére, X atomu ile ilgili, 4. 3p orbitalinde bulunan elektronlar ile ilgili asagida
oo . ”
|. Kuresel simetrik 6zellik gosterir. verilen ifadelerden hangisi yanhgti?
II. En dig yérangedeki orbitalinin bag kuantum sayisi A) Maksimum 6 elektron bulunur.
4'tdr. B) N kabugunda yer alr.
1. Gegis metalidir. } C) Madelung — Klechkowski ilkesine gére n + ¢ degeri
‘ 4’tar.
yargilarindan hangileri dogrudur? (30) ur
‘ D) Acisal momentum kuantum sayisi (¢) 1 degerini alir.
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll : E) Manyetik kuantum sayisi (m,) olabilecegi degerler
D) lvell E) I lvelll : -1, 0 ve +1'dir.



X, Y ve Z orbitalleriyle ilgili su bilgiler veriliyor:

+ Enerjileri arasinda Z > Y > X seklindedir.
+ X ve Z’nin bas kuantum sayilari aynidir.

Buna gore, bu orbitaller asagidakilerden hangisin-
de dogru olarak verilmistir?

X Y z

A) 3s 4d 3p

B) 4p 3d 4s

C) 4s 3d 4p

D) 3p 4d 3s

E) 2p 3d 2s
1s 2s 3s 3p

2p

RVQ © O
v Q QR & OO
z R} Q QR Q& VOO

Yukarida orbital semalari verilen X, Y ve Z atomlari
icin;

x & &

I. X atomu uyariimisgtir.
Il. Z atomu, kiresel simetrik 6zellik gésterir.
IIl. Y’nin degerlik elektron sayisi 1’dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz 1l

= @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - = = = = = = = = o = o oo o o oo

SN 1. 5inv - Brans Deneme sinav: |

Manyetik kuantum (m ) sayisi ile ilgili;

I. Orbitalin uzaydaki yonelimini belirtir.

IIl. Verilen her ¢ degeri i¢in 2¢ + 1 tane farklh deger
alr.

Ill. Verilen her ¢ degeri icin sifir dahil olmak tzere — ¢
ve +/ arasindaki tim tam say degerlerini alabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve lll

B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
E)Il, lvelll

Bohr atom modeline gore, asagida verilen yargilar-
dan hangisi yanhstir?

A) Cekirdekten uzaklastikga yoriingelerin enerjisi
azalir.

B) Elektronun disaridan enerji alarak daha yuksek
enerji dizeyine gegmesine uyariima denir.

C) Temel halde atom kararlidir ve 1sima yaymaz.

D) Uyariimis atom temel hale gecerken aldigi enerjiyi
ISima olarak geri verir.

E) Yéringeler 1, 2, 3 ve 4 gibi pozitif tamsayilar ile ya
da K, L, M ve N gibi harflerle ifade edilir.

. [ ————



Bas grup elementi oldugu bilinen X, Y,Zve T
atomlari icin,

+ X, dogada tek atomlu gaz halinde bulunur.
+ Y ve Z'nin kimyasal 6zellikleri benzerdir.
* T’nin c¢ekirdek yUku en kiguktar.

bilgileri verildigine gore, periyodik sistemdeki ko-
numlari asagidakilerden hangisi gibi olamaz?

7]z ] %]
[ ] ~] v |

D)

T
| | TI]Y

A) B)

C)

E)

= @ OZDEBIR YAYINLARI = - = = = = = = = = = = = = o o e o e e e e e e e e e e e e e e e e
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10. d blogu elementieri ile ilgili,

I. ic gecis metalleri de denir.
Il. Birden fazla pozitif (+) degerlik alir.
[1. Oda kosullarinda hepsi katidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve llI

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) L lvelll

11.

12.

T, - c--v: [

Periyodik sistemin ayni periyodunda bulunan bas grup
elementleri X, Y, Z ve T ile ilgili su bilgiler veriliyor:
» Hacmi en kugtk olan T'dir.

» X'in oksidinin bazlik kuvveti, Y’nin oksidinin bazlik
kuvvetinden fazladir.

+ Z'nin oksijence zengin oksidinin sulu ¢dzeltisi, asit
Ozelligi gosterir.
Buna gore,

I. Degerlik elektron sayilari arasinda T>Z>Y > X
seklindedir.

1. 'Y, toprak alkali metal ise X, alkali metaldir.
lIl. Elektron verme isteg@i en blyulk olan Xtir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve ll

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) I, Ilve lll

Sekilde, periyodik sistemde bas grup elementi oldugu
bilinen X, Y, Z, T ve K elementlerinin bulundugu kesit
verilmigtir.

TW|Z|Y

K

X elementinin degerlik elektron sayisi iki olduguna
gore, asagida verilen yargilardan hangisi yanhstir?

A) 1. iyonlasma enerjileriarasinda X >Y >Z>T>K
ilikisi vardir.

B) Ametalik aktifligi en blytk olan K'dir.
C) Degerlik elektron sayilari arasinda
Y >Z>T=K> Xiligkisi vardir.
D) Elektronegatifligi en blytk element Z’dir.

E) Atom gaplari arasinda K> T > Z >Y > Xligkisi
vardir.

Diger sayfaya geciniz. a~ [i] _
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13. Tabloda, bas grup elementi oldugu bilinen X, Y, Zve T 15. |x g
elementlerinin iyonlagsma enerijileri degeri kj/mol olarak | . |
verilmistir. ‘

- - - - Z T L
Element IE, IE, IE, IE,
X 1086 2352 4600 6300
Y 520 7800 12000 - Periyodik sistemde X, Y, Z, T ve L ile g6sterilen
‘ elementler icin asagida verilen yargilardan hangisi
z 700 8400 13000 14000 anlistir?
T 2400 5300 — — A) T, bilesiklerinde degisken degerlik alabilir.

. . . B) Iyonlagsma enerjisi en buyik element Y’dir.
Buna gore, asagida verilen yargilardan hangisi . L .
C) Elektron ilgisi en blyuk element Y’dir.

yanhstir?
; D) Z ve Y elementlerinin degerlik elektron sayilari
A) T, dogada tek atomlu gaz héalinde bulunur. : aynidir.

)
B) X’nin degerlik elektron sayisi en az 4’tir. E) XL bilesiginin sulu ¢ézeltisi, asidik 6zellik gosterir.
C) Z'nin aktifligi, Y’den fazladir.
D) Y’nin gekirdek yuku 3'tdr.

)

E) Y’nin oksidinin bazlik kuvveti, Z'nin oksidinin bazlik

kuvvetinden fazladir.

- (®OZDEBIR YAYINL AR -~ --------------

16. (NH,),Cr,0; bilesiginin yapisinda bulunan azot (N)
14. Modern periyodik sistem ile ilgili ve kror71 (Cr) a tomlarinin Yii.kseltge[lme ba.sal_na.k-
’ lar1 asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
I. 8 tane A ve 8 tane B grubu olmak Uzere 16 gruptan (4H, g0)
olusur. Azot (N) Krom (Cr)
II. Artan proton sayisina gére yapilmistir. A) -3 +6
IIl. Her periyot, alkali metal ile baslar. B) -3 +12
yargilarindan hangileri dogrudur? C) +3 +6
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il | D) % +6
D) Il ve III E)I, llvelll E) +3 +12

I [ ——————.
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DIKKAT: Bu béliimde cevaplayacagimiz toplam soru sayisi 16°dir.

24Cr element atomuyla ilgili,

|. Kuresel simetrik 6zellik gosterir.
II. Elektronlarin orbital semasi

BT D OOODOD
4s 3d

seklindedir.

Ill. 9 dolu, 6 yari dolu orbitali vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) I ve lll

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) I, [l velll

Elektronun bulunma ihtimalinin yiksek oldugu hacim-
sel bolgelere orbital denir.

Buna goére, orbitaller ile ilgili,

|. Bir orbital, zit spinli maksimum 2 elektron alir.
Il. s, p, d ve f olmak Uizere 4 orbital tiri vardir.

Il p orbitalinin ayni enerji seviyesinde p,, p, ve p,
olmak Uzere 6zdes 3 alt orbitali vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) I lvelll

== @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - - = - - - = = o = o o o o o o o

3.

I. Hund Kurah a. Bir orbital zit spinli maksimum

iki elektron alir.

Il. Pauli ilkesi b. Ozdes orbitallere elektronlar
Once birer birer ayni yonl,
ikinci elektronlar zit yonl

olarak yerlesir.

IIl. Aufbau Kurali c. Elektronlar en disuk enerjili
orbitalden baglayarak teker

teker yerlesir.

Yukarida verilen elektronlarin yerlesim kurallari ve
aciklamalarinin dogru eslestiriimesi hangi sece-
nekteki gibidir?

A) l.a B) I.b C) l.a
Il.c Il. a Il.b
Ill. b . c . c

D) l.c E) I.b

II.a Il.c

Il. b . a

Kuantum sayilari ile ilgili asagida verilen yargilar-
dan hangisi yanlistir?

A) Manyetik kuantum sayisi (m,), orbitalinin uzaydaki
yonelimini verir.

B) Acisal momentum kuantum sayisi (), orbitalin
seklini ve tarand belirtir.

C) Bir atomun iki farkli elektronunun, dért kuantum
sayisi da ayni olabilir.

D) Spin kuantum sayisi (m), elektronun yénelimlerini
belirler.

E) Bas kuantum sayisi (n), orbitalin ¢cekirdege olan
uzakligini verir.



- 11. Sinif - Brang Deneme Sinavi

5. s orbitalleri ile ilgili,

I. Sinir ylzey diyagrami
y

seklindedir.
1. Zit spinli, maksimum iki elektron alir.

Ill. 1. enerji diizeyinden itibaren her enerji diizeyinde
bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
E)l,1velll

6. ,gFe*3iyonunun s, p ve d orbitallerinde bulunan
toplam elektron sayilari asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?

= @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - = = = = = = = = o = o oo o o oo

S p d
A) 6 12 5
B) 8 12 6
C) 8 8 7
D) 6 8 6
E) 8 12 5

7.

M
\

H,O(s)
\ \

Sekildeki sistemde, 25 °C kaplar arasindaki musluk
sabit sicaklikta acilip yeterli stire bekletildiginde yeni-
den denge kuruluyor.

Buna gore,

I. Birim hacimdeki su buhari miktari degismez.
Il. Suyun buhar basinci azalir.
Ill. Toplam basing yariya diger.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Suyun hacmi ihmal edilecek.)

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) I, Il ve lll

Genlesen gazlar, gerekli olan enerjiyi disaridan almak
yerine kendi 6z isilarini kullandiklari icin enerjileri
azalir ve bulunduklari ortami sodutur. Bu olaya Joule—
Thomson genlesmesi denir.

Buna goére;

I. havadan N, ve O, gazi eldesi,
II. klimalarda,
IIl. buzdolaplarda

verilenlerin hangilerinde Joule—-Thomson olayin-
dan yararlaniimistir?

A) Yalniz |
D) llve lll

B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
E) I, 1lvelll




T, - c--: [

11. 1,2 g He ve 4 g Ne gazlari karigimi, 27 °C’'de 4,1 litre-

9. ideal hareketli piston ! )
/« ! lik kapta bulunmaktadir.
Buna gore;

v s
Ne(g) ! I. He gazinin mol kesri 0,6°dIr.
2 atm Ne(g) !

1 II. Kaptaki toplam basing¢ 3 atm’dir.
. . . . . . IIl. Ne gazinin kismi basinci 1,2 atm’dir.

A B c D E F G H ' yargilarindan hangileri dogrudur? (He:4, Ne:20)

Dis basincin 1 atm oldugu kosullarda sabit sicak- ! A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
likta M muslugu acilip tekrar dengeye ulastiginda, ! D) I ve Il E) 1, 1l ve lll
ideal hareketli piston hangi noktada durur?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A)D B) G C)F D)E E) H :
z
z
g
&£
g
g
©
c
12, iyonlasma Eneriisi (kj/mol)
Y
T Z
K
: o X
10. Ideal hareketli piston ‘
/ ' Atom numarasi
! Yukaridaki grafikte X, Y, Z, T ve K elementlerine ait
He(q) 32 gram M birinci iyonlagsma enerjileri gésterilmistir.
CH, (@) + | )
! Buna gore,
1 2 3 4 5 6 7 ! I. X, Y ve T klresel simetrik 6zellik gosterir.

. o 5 Il. iyonlasma eneriisi en biiyiik olan element X'tir.
Sabit sicakiikta den-gedekl s.|.steme:, M muslug.]un- Ill. Degerlik elekiron sayilari arasindaY >Z>T>K> X
dan 6 gram H, gazi ilave edilirse piston hangi iliskisi vardir
noktada durur? (He:4, C:12, H:1) © '

argilarindan hangileri yanhistir?
A) 2 noktasinda B) 3 noktasinda ‘ varg 9
C) 3—4 arasinda D) 4 noktasinda A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
E) 4-5 arasinda ; D) lve ll E)IL,Ilvelll

Diger sayfaya geciniz. @~ | _
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13. H H . 15. Alkali metaller ile ilgili,

2 2 .
A I. Bulundug@u periyodun en aktif metalleridir.
. | 1. Oksitleri asidik 6zellik gdsterir.

Il. Bilesiklerinde daima (+1) degerlik alir.

Yukarida verilen orbital semasina gére, yargilarindan hangileri yanlistir?
. r, hidrojen atomunun kovalent ¢apidir. ; A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
II. ry hidrojen atomunun Van der Waals ¢apidir. 1 D) lve lll E) I, 1lvelll

. ry > ry dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill
D) I ve Il E) 1, 1l ve Il

- @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - === = = = m oo

14. Asagida verilen kéklerden hangisinde alti gizili
atomun yiikseltgenme basamag karsisinda yanhs

verilmistir? Yukaridaki periyodik cetvelde gésterilen oklar

yoniinde;
Kok Yikseltgenme basamagi
A) MnO; +7 |. atom numarasi,
5 — B . Il. atom yarigapi,
) ClOg * Ill. kitle numarasi
C) s 052 +2
-2 niceliklerinden hangileri artar?
D) NHZ +3
- A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
E) NO3 +5 ) ) )
- D) I ve lll E) I, Il velll
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DIKKAT: Bu béliimde cevaplayacagimiz toplam soru sayisi 16°dir.

1. II
-

‘ b—_' ideal hareketli

piston
M NO(9)
-:ID

Sekildeki ideal hareketli pistona N,O gazi ekleniyor.

CO,(9)

Buna gore,

I. P.V carpimi degismez.
Il. Sistemin yogunlugu artar.
lll. CO, gazinin yogunlugu azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(C:12, O:16, N:14)

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz 1l C)lvell
E) I, 1lvelll

2. Dibinde katisi ile dengede bulunan NaNOjg sulu
cozeltisine katinin tamamini ¢cézecek kadar ayni sicak-
likta saf su ilave ediliyor.

Buna goére,

I. Kltlece % derigimi artar.
Il. Kaynama noktasi yukselir.
ll. iletkenlik degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) I lvelll

_ 11. Sinif - Brans Deneme Sinavi

== @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - - = - - - = = o = o o o o o o o

25°C 25°C 25°C
40g NaCl 70g NaCl 60g NaCl

| | |

150 g su ‘ 200 g su ‘

I100 g su

25 °C’de verilen kaplara tzerlerinden NaCl tuzu ilave
ediliyor.

25 °C’de NaCl tuzunun ¢oézinurluagi

35 g NaCl/100 g su olduguna gore, ¢cozeltilerin
siniflandiriimasi asagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) Doymus Doymamis Doymus
B) Doymamis Doymamis Doymus
C) Doymamis Doymamig Doymamis
D) Doymus Doymus Doymus
E) Doymus Doymus Doymamig

1 atm basingta 0,2 M KCI tuzunun ¢dzeltisinin kayna-
maya baslama sicakligi (100 + 2a)°C’dir.

Buna gére, ayni kosullarda 0,15 M FeCl; tuzunun

¢ozeltisinin kaynamaya baslama sicakhgi ka¢

°C dir?

A) 100 + 8a B) 100 + 3a C) 100 + 4a
D) 100 + 6a E) 100 + 5a



SN 1. 5inv - Brans Deneme sinav: |

5. S0% iyon derisimi 10 ppm olan 750 gramlik su érne-
gine, ayni sicaklikta SO3~ iyon derisimi 20 ppm olan
250 gram su 6rnegi ilave ediliyor.

Buna gore, son durumda SO3~ iyon derisimi kag
ppm’dir?

A)155 B)14 C)12,5 D)10 E)5

\
“~—Y(9)
.

Sekildeki 100 cm uzunlugundaki cam borunun iki
ucundan ayni sicaklikta ve ayni anda birakilan X ve Y
gazlari ilk kez M noktasinda karsilasmaktadir.

% M
80 cm '

Buna gore X ve Y gazlari

X Y
. Hyp 0,
. SO, He
. Ne SO,

bilesik ciftlerinden hangileri olabilir?
(H:1, O:16, He:4, S:32, Ne:20)

A) Yalniz |
D) lve lll

B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
E)l,I1velll

= @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - = = = = = = = = o = o oo o o oo

4 gram Ca ile 400 mL HBr ¢dzeltisi artansiz bir sekilde
Ca(k) + 2HBr(suda) — CaBr,(suda) + Hy(g)
denklemine goére tepkimeye giriyor.

Buna goére, HBr ¢ozeltisinin baslangi¢ derigimi kac
molardir? (Ca:40)

A) 0,1 B)02, C)03 D)04 E)05

2oX: 182 252 2pB 352 3pb 452 3d?
X elementinin elektron dagilimi yukarida verilmistir.

Buna gére, X atomu icin verilen agsagidaki ifadeler-
den hangisi yanhistir?

A) X*2 iyonunun elektron dagilimi kiiresel simetrikir.

B) En yuksek enerjili orbitalinin bas kuantum sayisi
(n) 3tdr.

C) En dis yoéringedeki orbitalin agisal momentum
kuantum sayisi (/) sifirdir.

D) Kuresel simetrik 6zellik gdstermez.

E) Spin kuantum sayisi (mg) + % olan maksimum 12
elektronu vardir.

N 1o [ ———
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9. ogFe atomu ile ilgili agagida verilen yargilardan
hangisi yanhstir?

A) Acisal momentum kuantum sayisi / = 1 olan 12
elektronu vardir.

B) Bas kuantum sayisi n = 3 olan 13 elektronu vardir.

C) Spin kuantum sayisi mg = +% olan minimum 11
elektron vardir.
D) n=3 mg= +% olan minimum 5 elektronu vardir.

E) Manyetik kuantum sayisi m, = 0 olan minimum 13
elektronu vardir.

10. 3p alt orbitallerinde bulunan bir elektronun ku-
antum sayilari asagidakilerin hangisindeki gibi

olabilir?
n f m( mS
A) 3 0 +2 N 1
2
B) 1 0 +1 N 1
2
C) 2 2 0 1
2
D) 3 1 -2 1
T2
E) 3 1 -1 1

= @ OZDEBIR YAYINLARI = - = = = = = = = = = = = = o o e o e e e e e e e e e e e e e e e e

11.

He(g)
CH,(9) M
S0,(g) q+~;

Sekildeki sistemde esgit mollerde He, CH, ve SO,
gazlari vardir.

M muslugu, sabit sicaklikta bir siire acilip tekrar
kapatildiginda kaptaki gazlarin mol sayilarinin
kiyaslanisi asagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

(He:4, C:12, H:1, S:32, 0:16)

A) He > CH, > SO, B) SO, > He > CH,
C) CH,; > SO, > He D) SO, > CH, > He
E) He > SO, > CH,

12. Asagida sicaklik ve basing kosullari verilen gazlar-

dan hangisi ideale en yakindir?
(He:4, N:14, C:12, H:1, O:16)

Gaz Sicaklik (°C) Basing (atm)
A) He 200 2
B) H, 400 1
C) 0, 200 4
D) CH, 300 1,5
E) Ny 400 1

Diger sayfaya geciniz. @~ [Rk| _
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13. Basinc (atm) 15. 7A grubunda bulunan X, Y, Z ve T elementleri ile ilgili,

» Capi en klguk olan T'dir.

L o .
A + Elektron ilgisi en buyuk olan Z’'dir.
+ Hidrojenli bilesiklerinde HX’in asitlik kuvveti en
8,96 fazladir.

bilgileri veriliyor.

2}3 1062 Sicaklik (K) Buna gére, atomlarin proton sayilarinin kiyaslan-
; masi asagidakilerden hangisinde dogru verilmis-
25,6 gram SO, gazina ait basing—sicaklik grafigi yuka- | tir?
rida verilmigtir. !
; AX>Y>Z>T B)Y>Z>X>T
Buna gére, SO, gazinin hacmi kag litredir? C)T>X>Y>Z D)T>Z>Y>X
(O:16, S:32) ; E)Z>X>Y>T
A) 16 B) 10 C)2,5 D) 2 E) 1 3
z
<
Z
>
<
&
-]
g
S
]

14. Ayni periyotta bulunan X, Y, Z ve T elementleri ile ilgili,

+ X; 3. grup elementidir.

+ Y; atom capi en blyuktdr.

+ Z’nin hidrojenli bilesigi, asit 6zelligi gosterir.
+ T'nin |. iyonlagsma enerjisi en buyktar.
bilgileri veriliyor.

16- M K202 ° Kzo
Buna gore X, Y, Z ve T elementlerinin atom numa- . Fe.O . KO
ralarinin kiyaslanmasi asagidakilerin hangisinde €2¥3 2
dogru olarak verilmistir? 3 * OF, * MgO,
AY>X>Z>T B)Y>Z>X>T Yukarida verilen bilesiklerde oksijen kag farkli

| & ?
C)T>Z>X>Y D)Z>X>T>Y deger almistir? (15K, oF, 1,Mg)
EYT>Y>X>Z : A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

N 12 [ ———
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1.

_ 11. Sinif - Brans Deneme Sinavi

DIKKAT: Bu béliimde cevaplayacagimiz toplam soru sayisi 16°dir.

Kutlece % derigimi

50 7‘0 Eklenen NaCl katisi
Yukaridaki grafikte, bir miktar saf su icerisine NaCl ka-

tisi eklenmesi ile olusan ¢ézeltinin kitlece % derisimi
verilmistir.

Buna gore,

I. Ayni sicaklikta ¢6zunarliga 25 g NaCl/ 100 g su’
dur.

Il. Cozelti hacmi 270 gramdir.

Ill. Ayni sicaklikta 80 gram su ilave edilirse kaynama
noktasi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz Il C) lve lll
E) I, Il ve Il

1 atm basing ve 100 gram suda, 18 gram C¢H,,0¢
katisinin ¢éziinmesiyle olusan ¢6zeltinin kaynama
noktasi ve donma noktasi asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

(H:1, 0:16, C:12, K,: 0,52 °C / m, K4: 1,86 °C/m)

Kaynama noktasi Donma noktasi

A) 0,52 ~1,86
B) 100,52 ~1,86
C) 1,04 -3,72
D) 101,04 -3,72
E) 101,56 5,58

== @ OZDEBIR YAYINLARI - - - - - - = - - - = = o = o o o o o o o

3.

XM <

NaCl(suda)

Y

NaCl(suda)

Yari
gecirgen zar

Yari gecirgen zarla ayriimis iki ¢cézeltide zamanla 2.
kapta bulunan ¢dzelti seviyesi artmaktadir.

Buna gore,

.Y > Xtir.
II. 1. kaptan 2. kaba ¢6zinen gecici olmustur.
Ill. Ozmoz olayi gerceklesmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) I ve lll

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E) L, Ilvelll

X+2 iyonunun elektron dagilimi
1522522p63523p64523d10
seklindedir.

Buna goére X atomu ile ilgili,

I. X atomunun elektron orbital dagilimi kiiresel simet-
rik 6zellik gosterir.

1. X, 4. periyot 2B grubundadir.
Ill. Spin kuantum sayisi ms:—% olan maksimum 17
elektron vardir.

IV. Agisal momentum kuantum sayisi m, = 0 olan
maksimum 15 elektron vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll
D) I, lll ve IV

C) lllve IV
E) L 1L, lll ve IV

I 13



